

创富会商机无限,我能现场接单

“橙士多”休闲茶餐厅昨日签订8单

昨天下午1点30分,第22期创富见面会在南京市洪武北路55号置地广场8楼如期举行。现场共有8个项目进行了展示,吸引了100多位投资者前来。其中,橙士多休闲茶餐厅招加盟和新型电脑键盘寻资金,成为现场最受欢迎的两个项目。

项目方各显神通,投资者忙咨询

为了吸引投资者的注意,到场的各项目方各显神通。口福无烟烧烤的项目人应先生将一台烧烤箱搬到了现场;橙士多项目的宣讲人甚至不用话筒,直接站到台下做项目介绍。而在场的投资方和创业者也没闲着,纷纷寻找感兴趣的项目进行咨询。

值得一提的是,在见面会开始后仍有不少投资者陆续赶到会场。在此小编提醒各位投资者和创业者,为了让您能够获取全面的项目信息,并保证会场的秩序,请大家在规定时间内到达。

新型电脑键盘:寻资金

来自无锡的孙先生带来的是自己的专利发明——新型电脑键盘。“传统的键盘需要两只手操作,特别是右手,既要敲键盘又要握鼠标。而新型电脑键盘可以解决右手在键盘鼠标间多次频繁换位的麻烦。”孙先生表示,新型键盘之所以新,就在于字母排列有序,“它的字母排列按英文字母表的顺序来,既能左手单手操作,又能右手单手操

作,还能双手交替操作,或者双手协同操作。”孙先生介绍说,不但学起来容易,敲起键盘来既快捷又顺手,不论是在盲打还是打字速度方面,都可以媲美甚至超过传统的键盘。

这种键盘的应用对象很广泛,既适用于初学电脑的小孩,也适用于残疾人士。“新型键盘可以大大减轻小孩初学打字的不痛苦,解决残疾人士使用普通键盘不便的现状,成年人则可以一边使用鼠标一边打字,提高了办公效率。”

听完情况介绍后,焦先生当即表示,“我回去之后要向老板推荐,看是否能做产品后期的销售。”而另一位沈先生在研究了新型键盘的资料后,表示要立刻帮孙先生跟深圳模具厂家联系。

孙先生表示,自己对产品的前景很有信心,“现在面临着资金短缺,一旦迈过这道坎,这个项目的市场很广阔。”据了解,孙先生需要资金200万元左右,“模具生产厂家很好找,只要资金到位,接下来的工作可以顺利的开展。”

橙士多:现场接单8位

“我们的项目无烟无明火,下到20岁小伙子,上至50多

岁的阿姨,只要你会煮开水就能操作。”宣讲环节刚开始,黄经理的一席话吸引了众多投资者的关注。

据黄经理介绍,橙士多目前接受两种类型的加盟:一种是单店加盟,以奶茶、饮品、炸鸡、汉堡为主,经营面积在20平米左右,公司提供统一的技术培训;另一种是复合店加盟,除饮品外添加简餐,例如商务套餐、炒饭、面条等,经营面积基本在50平米以上,公司统一进行菜品配送。“每样菜品的成本都控制在2元-6元以内,更多的利润空间则让给加盟商。另外,现场签订意向书的朋友可以享受单店8800元,复合店24000元的加盟优惠!”

听到如此大的优惠,家住江北的刘女士第一个登记签约。“之前就想开奶茶店,这次正好碰上就登记了。”另一位张先生更是现场邀请黄经理亲自上门考察门面,“我在江宁的火车南站附近有2个门面,如果选址可以,我也加盟。”据统计,现场共有8位投资者签订加盟意向书并缴纳了定金,黄经理表示,“明天天公司将与每位投资者联系,到公司及样板店实地考察、品尝,再具体洽谈加盟事宜。”

第23期创富会开始报名

11月21日13:30将举行第23期创富会,报名活动即日起正式展开,无论你是寻找合作伙伴或招加盟代理商的项目方,还是手握资金想要寻求投资创业项

目的资金方,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)创富工作室专题页面报名参加。

同时,“项目探店”服务仍接受大家的预约。创富工作室每周将选择5个项目进行实地探店,并将探店报告在现代快报我能网专版页面发布,同时在我能网首页和创富工作室专题页面进行为期一周的重点推荐。名额有限,请抓紧时间拨打预约热线025-84783472进行探店预约。

项目报名方式:

1. 登录我能网(www.wonengw.com)-点击“创富工作室”-点击“项目报名”;
2. 电话报名:96060、025-84783472

资金报名方式:

1. 登录我能网(www.wonengw.com)-点击“创富工作室”-点击“资金报名”;
2. 电话报名:96060

特别提醒:

如果你想了解第22期见面会更多的现场资讯,请登录我能网创富工作室点击查看;同时,关于第23期创富会最新的项目报名情况和探店报告,我们将在第一时间发布在网上,欢迎广大投资者和网友随时上网获取创富信息。

撰文 邹笑 陈孔萍 袁卓华
实习生 廖一宁

“我能侃 我能说”

“江苏口才帝”成我能网才艺能人



“江苏口才帝”蓝志

提到蓝志,也许你不知道他是谁,但提到《什么脱口秀》,相信对于网络视频有所了解的朋友一定不陌生。这个90后男孩在一年不到的时间里,在土豆网上创下400多万的点击量,是网友口中的“江苏口才帝”。近日,他登录我能网成为众多能人中的一员,并且将他的第58期节目——“洋快餐之恋”在我能网上首发,喜欢他的朋友们可以登录我能网观看。

“江苏口才帝”当能人

“在浮躁的时代,现在的语言节目要么太正经,要么太恶搞、低俗,而且都是跟风没新意,所以我开辟了90后独特幽默和奇妙深刻的风格。”蓝志在能人坐席里这样介绍《什么脱口秀》。

除了在我能网能人坐席里发布他的经典语录,蓝志还在我能网和我能网的官方微博上与网友互动交流,用90后的幽默和视点调侃生活中的点滴,引起网友的追捧。

“洋快餐之恋”我能网首发

为了感谢我能网网友,蓝志第一时间将《什么脱口秀》的最新一期——“洋快餐之恋”上传到他的能人坐席。据悉,“洋快餐之恋”阐述了麦当劳、肯德基、必胜客三个洋快餐大鳄之间的微妙关系,让人听得捧腹大笑。

想要和蓝志一起聊天么?想看《什么脱口秀》的首发节目么?速度登录我能网关注他的能人坐席吧!

关注路径:登录我能网(www.wonengw.com)-->我能-->搜索能人“冰迷80蓝志”

用股份换能力,我能做到

招经销商寻投资者觅能人,“环保报纸鞋”入驻我能网能人坐席

时隔一个多月,小编再次见到环保报纸鞋项目负责人杨光的时候,他正忙得不可开交。“既要谈投资,又要跑销售,还得抓生产,现在真是忙不过来了。”杨先生说,最近他在我能网上注册了创富能人,找他的人就更多了。

杨光说,虽然目前很忙,但他每天都会上我能网看看,前不久还申请了投资商机的能人坐席——“环保报纸鞋”,并把报纸鞋产品发布到能人坐席中。“现在在线交易的功能也开通了,如果谁想经销我的鞋,可以直接在线付款。”

除了招经销商寻找投资者,杨光还希望通过我能网找到更多的能人壮大他的创富团队。他希望找一名设计能人,专门负责报纸鞋的款式设计和开发,同时找一名营销能人主管营销业务。“如果真的找到合适的人选,我愿意用公司的股份来换他们的

能力。”杨光说,希望能人在他的能人坐席中留言或发送站内短信与他联系。

»能人查看通道

登录我能网(www.wonengw.com)-->我能-->搜索“环保报纸鞋”

中国邮政储蓄银行江苏省分行

中国邮政储蓄银行成立以来,信贷产品种类不断丰富,为适应对公信贷业务发展,根据总行部署,现面向社会诚聘对公客户经理等人才。我们热忱欢迎富有开拓精神和团队合作精神的的高素质银行人才加盟,共同创建美好未来!

南京、无锡、徐州、常州、苏州、南通、连云港、淮安、盐城、扬州、镇江、泰州、宿迁等13家市分行及其所辖各县(市)支行招聘**对公客户经理**。

一、任职条件

- 1、品行端正,诚实守信,遵纪守法,无不良从业记录,身体健康。
- 2、具有3年以上银行中小企业贷款营销经验,掌握公司信贷业务调查、评估、财务分析技术,具有良好的风险识别能力。
- 3、具有良好的表达能力和市场开拓能力,拥有丰富的客户资源。
- 4、国民教育序列大专以上学历,年龄在40周岁以下。
- 5、在我行无应回避的亲属关系。

二、相关说明

一经录用,将按照国家有关规定签订劳动合同,提供业内具有竞争力的绩效薪酬,并与工作业绩挂钩。

另省分行本部招聘小企业信贷经营管理、信用卡经营管理、公司外币业务产品经理、证券类业务产品经理、个人负债业务经营管理、资产业务审计、财务检查等岗位人才。

应聘程序:请登录中华英才网(<http://www.chinahr.com>),点击中国邮政储蓄银行江苏省分行图标进行应聘,请详细填写简历信息,并附数码照片。报名截止日期为2010年11月22日,经初审合格者,另行通知笔面试时间,应聘材料代为保密。咨询电话 025-83533885

诚聘英才

